IPOTEKAYA YARARLI,Nesimi r,Asif Meherremov kuc,IMPERIAL s/evinin yani,Muellimlerin binasi kimi taninan,9 mertebeli xususi proyektli binanin 3-cu mertebesinde,orta blok,das bina,sanitar qovsagi ayri,pol parket,2 uzun balkon,skvaznoy,kupcada 74 kv,umumi 85 kv sahesi olan 2 otaqli temirli menzil satilir.rahaliqla 3 otaga duzeltmek olar.menzilin daxilinde boyuk kladovka var.bunu qonsularda eliyibler.Su, qaz, işıq daimidir. Lift işləyir.Blok qapısı kodludur və domafon sistemi ilə təchiz olunub,menzilde 350 manata kirayede qalan var.Qonşular mədəni, ziyalı təbəqədir. Kupça və texpasport var.
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SATILIR, IPOTEKAYA YARARLIDIR.Satılan 2 otaqlı mənzil Şamaxinkada, “İmperial” şadlıq sarayı ilə üzbəüz, baş yolun üzərindədir. Narxozun müəllimlərinin kooperativ binasındadır. Daş binadır. 9 mərtəbəli evin 3-cü mərtəbəsindədir. Sahəsi 74 kv metr. Bokavoy deyil. Yaxşı, normal təmirlidir. “Gir-yaşa” mənzildir. Döşəmə parketdir. Sanitar qovşaq ayrı-ayrıdır. İsitmə sistemi ECA kombidir. Skvaznoydur. Hər iki tərəfdə böyük balkonlar var. Mənzilin içərisində böyük klavodka var. Sahəsinin geniş və  planirovkanın uğurlu olması mənzili çox rahatlıqla 3 otağa düzəltməyə imkan verir (Qonşular bunu uğurla ediblər). Su, qaz, işıq daimidir. Lift işləyir. Blok qapısı kodludur və domafon sistemi ilə təchiz olunub. Mənzil hal-hazırda kirayədədir. 
Binanın yerləşdiyi yer çox yaxşıdır. Binanın qarşısı açıqdır və yaşıllıqdır. Böyük, yaşıl həyəti, idman meydançası, uşaq meydançası, yay-qış besetkaları, maşın saxlamaq üçün yerlər var. Prestijli binadır. Qonşular mədəni, ziyalı təbəqədir. Kupça və texpasport var.
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