Ofisicarəyəverilir, 4 otaqlı. 
 Z. Əhmədbəyovküçəsində, «Qoçət»-inbinasında 4 otaqlıofisəşyalarıiləbirlikdəicarəyəverilir. Ofisinümumisahəsi 200 kv.m.-dənibarətdir. Binanın 2-ci mərtəbəsi, girişiçöləəsasyoldandır. Tamvəəlatəmirlidir. Otaqlartəmizvəişıqlıdır. Elaveolaraq: 
Mətbəx. 
 2 Sanitarqovşağı. 
OfisNizamimetrostansiyasıyaxınlığındayerləşir. 
Obyektəsasənofisüçünəlverişlidir. Kursüçündizayn o qədərdəəlverişlideyil, lakinmümkündür.
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İCARƏYƏ VERİLİR:  Yasamal rayonu, Z.Əhmədbəyov küçəsində 4 otaqlı ofis icarəyə verilir. Ofis 16 mərtəbəli binanın 2-ci mərtəbəsində yerləşir.  Ümumi sahəsi  200 kv.m.dir.  Tam və əla təmirlidir. Otaqlar təmiz və işıqlıdır. Ofis lazımı avadanlıqlarla təchiz olunub.  Əşyalarla birlikdə satılır. Mətbəxi və  2 sanitar qovşağı var. Nizami metro stansiyasının yaxınlığında yerləşir.  Obyekt üçün əlverişlidir.  Girişi çölə əsas yoldandır. 

СДАЕТСЯ:  B Ясамалском районе,в центре города, около метро станции Низами сдается объект. Объект состоит из 4 комнат и находится в прохожей людьми части дороги. Общая площадь  200 кв.м.  С отличным  ремонтом. Так как комнаты просторные и светлые, объект идеально подходит для офиса. Продается вместе вещами.  Имеется 2 санузела.  
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