Nəriman Nərimanov metrosundan təxminən 3-5 dəqiqəlik piyada məsafədə yerləşən, sakit həyəti və qonşuları olan 14 mərtəbəli yeni tikilinin 7-ci mərtəbəsində yerləşən əla təmirli, yelçəkən mənzil satılır.
Mükəmməl planirovkası olan bu 3 otaqlı mənzilin ümumi sahəsi 140 m2-dir. Fərqli istiqamətlərə baxan 2 eyvanı (balkonu) var. 2 sanitar qovşağı (biri yataq otağında). Əlavə olaraq da, kladovka üçün nəzərdə tutulmuş kiçik bir otağı var. Əla təmir, parket döşəmə. Mənzilin təmiri üçün keyfiyyətli materiallardan istifadə olunub. Şəkillərdə rozetkalara və qapılara baxış keçirə bilərsiniz. İstilik sistemi kombidir. Qaz, işıq və su daimidir. Çıxarışı (kupçası) var. Parking var.
Mənzil şəkillərdə gördüyünüz əşyalarla birlikdə satılır (2 ədəd kondisioner, plazma tv, klassik üslubda mebel, mətbəx mebeli, müxtəlif şkaflar və s.)
Möhtəşəm infrastuktura! Yaxınlığında Metropark ticarət mərkəzi, müxtəlif supermarket və minimarketlər, apteklər, gözəllik salonları, idman zalları, məktəblər və uşaq bağçaları, avtobus dayancaqları və metro yerləşir. Sizə lazım ola biləcək hər şey piyada 3-5 dəqiqəlik məsafədə!
Qiymət: 259000 Azn
Xidmət haqqımız 1% təşkil edəcək
Daha ətraflı məlumat üçün və ya evə canlı baxış keçirmək üçün çəkinmədən mənimlə əlaqə saxlaya bilərsiniz.

Продается сквозная квартира, находящаяся на 7-ом этаже 14-этажной новостройки со спокойным двором и соседями всего в 3-5 минутах ходьбы от метро станции Нариман Нариманов
Общая площадь 3-комнатной квартиры с замечательной планировкой – 140 м2. Два сквозных балкона. Два сан. узла (один находится в спальной комнате). Также в квартире есть небольшая комната-кладовка. Отличный ремонт, паркетные полы. Для ремонта использовались качественные материалы. Также на фотографиях вы можете разглядеть розетки и двери. Отопительная система – комби. Газ, электричество и вода идет регулярно. Купчая есть. Парковка есть. 
Квартира продается с мебелью, которую вы также можете разглядеть на фотографиях (2 кондиционера, плазма ТВ, мебель в классическом стиле, кухонная мебель, различные шкафы и т.д.) 
Идеальная инфраструктура! Рядом находится торговый центр Метропарк, супермаркеты, минимаркеты, салоны красоты, спортивные залы, школы и детские сады, автобусные остановки и метро. Все, что вам может понадобиться всего в 3-5 минутах ходьбы!
Цена: 259000 Азн
Услуги нашего агентства составляют 1%
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