Günel x 
İnqlabda ,H,Əliyev küçəsində yerləşən  yeni tikili kompleksdə 3 otaq podmoyak( təmirsiz)  mənzil satılır. Ümumi sahəsi 120 kv/m . 8 mərtəbəli binanın 6-cı mərtəbəsi. Bina tanınmış şirkət tərəfindən inşa olunub. Təmirə başlamaq olar. Beləki, kompleks şəhər və nəqliyyat infrastrukturunun yaxşı inkişaf etdiyi ərazidə yerləşir.Liftlər quraşdırılıb.  Yaxınlıqda hipermarket, restoran, bağça, klinika və məktəblər. 7/24 mühafizə sistemi. Parking.  Komissyonnu 1 % təşkil edir. Ətraflı məlumatlar telefonla veriləcək. 
[bookmark: _GoBack]Qiymət 172.000 azn 



Günel x 
Nəsimi rayonu , İnqlabda ,H,Əliyev küçəsində yerləşən  yeni tikili kompleksdə 2 otaq podmoyak( təmirsiz)  mənzil satılır. Ümumi sahəsi 110 kv/m . 8 mərtəbəli binanın  4-cü  mərtəbəsi. Bina tanınmış şirkət tərəfindən inşa olunub.Mənzil yelçəkəndir.  Təmirə başlamaq olar. Beləki, kompleks şəhər və nəqliyyat infrastrukturunun yaxşı inkişaf etdiyi ərazidə yerləşir.Liftlər quraşdırılıb.  Yaxınlıqda hipermarket, restoran, bağça, klinika və məktəblər. 7/24 mühafizə sistemi. Parking.  Komissyonnu 1 % təşkil edir. Ətraflı məlumatlar telefonla veriləcək. 
Qiymət  170.000 azn 



Günel x 
Nəsimi rayonu , İnqlabda ,H,Əliyev küçəsində yerləşən  yeni tikili kompleksdə 3 otaq podmoyak( təmirsiz)  mənzil satılır. Ümumi sahəsi 126 kv/m . 5 mərtəbəli binanın  5-ci   mərtəbəsi. Bina tanınmış şirkət tərəfindən inşa olunub.Mənzil yelçəkəndir.  Təmirə başlamaq olar. Beləki, kompleks şəhər və nəqliyyat infrastrukturunun yaxşı inkişaf etdiyi ərazidə yerləşir.Liftlər quraşdırılıb.  Yaxınlıqda hipermarket, restoran, bağça, klinika və məktəblər. 7/24 mühafizə sistemi. Parking.  Komissyonnu 1 % təşkil edir. Ətraflı məlumatlar telefonla veriləcək. 
Qiymət  173.000 azn 

Günel x 
Nəsimi rayonu , İnqlabda ,H,Əliyev küçəsində yerləşən  yeni tikili kompleksdə 3 otaq podmoyak( təmirsiz)  mənzil satılır. Ümumi sahəsi 120 kv/m . 7 mərtəbəli binanın  4-cü mərtəbəsi. Bina tanınmış şirkət tərəfindən inşa olunub.Mənzil yelçəkəndir.  Təmirə başlamaq olar. Beləki, kompleks şəhər və nəqliyyat infrastrukturunun yaxşı inkişaf etdiyi ərazidə yerləşir.Liftlər quraşdırılıb.  Yaxınlıqda hipermarket, restoran, bağça, klinika və məktəblər. 7/24 mühafizə sistemi. Parking.  Komissyonnu 1 % təşkil edir. Ətraflı məlumatlar telefonla veriləcək. 
Qiymət  175.000 azn 

