[bookmark: _GoBack]Əla yerləşmə yeri!Ekoloji cəhətdən təmiz olan ərazilərinin birində,Zaqulbada,12 sotun içində,ümumi sahəsi 300 kv m olan 2 mərtəbəli 5 otaqli villa satilir.Ev Panorama restoranin yaninda yerləşir,dənizdən 150 m məsafəsi var.Hər otaqda kondisioneri var,kanalizasiya xətti çəkilib,istilik sitemi kombi.Böyük,işiqli otaqlar,geniş həyəti.Həyətdə çoxlu meyvə və dekorativ agaclari,hovuz və besedka var.
Bag mebel ilə bir yerdə satilir.Bütün sənədlər qaydasindadir.Çixariş Kupça var.Əlavə və ətrafli məlumat üçün zəng edə bilərsiz.

Отличное месторасположение!В одном из самых экологически чистых мест,в Загульбе,на 12 ти сотках продается 2-х этажная 5 ти комнатная вилла общей площадью 300 кв.м.Дом расположен рядом с рестораном Панорама,в 150 м от моря.В каждой комнате есть кондиционер,канализационные линии,отопительная система комби.Большие.светлые комнаты,просторный двор.Во дворе множество фруктовых и декоративных деревьев,бассейн и беседка.Дом продается вместе с мебелью.Все документы впорядке.Имеется Купчая.Для дополнительной и подробной информации можете звонить.
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